



Основна школа „Звездобројци“

# ВОДИЧ ЗА РОДИТЕЉЕ



школска 2023/2024. година



# ОПШТЕ ИНФОРМАЦИЈЕ О ШКОЛИ



адреса: Дриничка 5 а/б



телефон: 011/2682555



имејл: [info@zvezdobrojci.com](mailto:info@zvezdobrojci.com)



вебсајт: [www.zvezdobrojci.com](http://www.zvezdobrojci.com)

## ШКОЛСКЕ ВРЕДНОСТИ

Школа настоји да осигура и промовише највише етичке и професионалне вредности у спровођењу својих циљева образовања и васпитања.

Важно нам је да деца добију најквалитетније образовање, али нам је још важније да одрастају у средини у којој су вољени, прихваћени, сигурни и срећни. Наша мисија је да препознајемо и негујемо потенцијал у сваком детету, да му пружимо могућност да буде Звездобројац, као што су то били Михајло Пупин, Милутин Миланковић и Никола Тесла. Ова замисао се може остварити само уз удруживање школског тима и породица ученика у чврсто повезану заједницу. Све наше активности свде се на најважнији циљ – да дете стекне љубав ка целоживотном учењу.

# ШКОЛСКИ ДАН, САТНИЦА

ВРАТА ШКОЛЕ  
ОТВАРАЈУ СЕ У 8.00 Ч,  
А ЗАТВАРАЈУ У 18.00 Ч.



Доручак се служи од 8.00 до 8.30. Уколико ученик не доручкује у школи, потребно је да стигне најкасније до 8.30 ч, како би могао да се припреми за јутарње разгибавање.

Први час почиње у 9.00 ч. пре чега ученик мора бити у школи. Ако из оправданих разлога стиже касније, родитељи су у обавези да кашњење најаве учитељици.

Молимо вас да, уколико није нужно, не улазите са децом у школу, већ дете оставите на улазу у школску зграду код дежурног наставника.

Отпуст деце је од 17.00 до 18.00 ч. Како бисмо избегли ометања и прекидања школских активности (часова и радионица), дете можете преузети у 14.00, 15.00, 16.00 и 17.00 ч. Уколико дођете раније, молимо вас сачекајте до наведеног времена како би се планирана активност завршила.





# ШКОЛСКИ КАЛЕНДАР

Прво полугодиште почиње у петак, 1. септембра 2023. године, а завршава се у петак, 30. децембра 2023. године.

Друго полугодиште почиње у понедељак, 22. јануара 2024. године. Друго полугодиште завршава се у петак, 14. јуна 2024. године.

У току школске године ученици имају јесењи, зимски, пролећни и летњи распуст.

Јесењи распуст почиње у понедељак 6. новембра 2023. године, а завршава се у петак 10. новембра 2023. године. Први радни дан је понедељак 13. новембар 2023. године.

Зимски распуст почиње у понедељак, 1. јануара 2024. године, а завршава се у петак, 19. јануара 2024. године. Први радни дан је понедељак 22. јануар 2024. године.

Пролећни распуст почиње у понедељак, 29. априла 2024. године, а завршава се у понедељак, 6. маја 2024. године. Први радни дан је уторак 7. мај 2024. године.

Летњи распуст почиње у понедељак, 17. јуна 2024. године, а завршава се у петак, 30. августа 2024. године.

A photograph of three children outdoors in winter clothing. A girl in the foreground wears a dark blue jacket with red accents and a black beanie with white polka dots. To her right, a boy wears a teal hooded jacket. In the background, another child is partially visible. The scene is set in a wooded area with trees and foliage.

# ОДЕВАЊЕ У ШКОЛИ

Желимо да деца својим понашањем и одевањем изразе поштовање према вредностима које се гаје у школи. Важно нам је да се осећају пријатно у својој одећи и да истовремено њихово облачење буде пристојно. Трудимо се да лична хигијена детета буде приоритет, зарад очувања општег здравља (чиста и уредна одећа и обућа).

Како бисмо што лакше пронашли изгубљене ствари, препоручљиво је да на свим одевним предметима испишете име и презиме или иницијале свог детета.

Зими деца носе јакну, скафандер, шал, капу, рукавице, термо чарапе. Лети деца носе бермуде или сукње које су до колена, мајице, качкете или шешире.

Обавезна опрема за кишу: гумене чизме, гумене панталоне, гумене јакне, кабаница.

Благовремено ћемо вас обавестити о школским свечаностима које изискују специфичну одећу: Новогодишњи базар, јесењи маскенбал, школска слава, дан школе.

Због различитих активности, важно је да ученици имају од опреме у школи:

- Комплетну пресвлаку: веш, мајица, панталоне, чарапе;
- Обућа за школу;
- Боца за воду;
- Опрема за физичко – бела мајица и шортс/тренерка (често се носи кући на прање);
- Стара кошуља неког одраслог за ликовно;
- Уколико ученици за боравак у школи носе папуче, потребно је да имају додатне патике за активности напољу.

Координатори радионица ће вас појединачно обавестити о потребној опреми и неопходним материјалима.

## КУЋНИ ЉУБИМЦИ

Довођење кућних љубимаца у просторије школе и у школско двориште није дозвољено из разлога што нека деца имају алергије, а нека деца нису навикнута на кућне љубимце, који могу бити непредвидиви.

## ВРЕДНЕ СТВАРИ

Деца не би требало да доносе у школу вредне ствари, као што су накит и сатови. Уколико се то ипак догоди, школа не преузима одговорност за изгубљене ствари. Доношење играчака дозвољено је само петком, док мобилни телефони или други електронски уређаји нису дозвољени икад.





# ИСХРАНА

Сматрамо да се здраве животне навике формирају у раном детињству, стога се велика пажња посвећује правилној исхрани. Пажљиво смо осмислили јеловник који задовољава све потребе раста, узимајући у обзир најсавременија нутриционистичка сазнања. Састојци од којих се припремају оброци се набављају са посебних органских фарми. Заједнички оброци представљају један од најзначајнијих сегмената наше школске културе.

- Пре почетка сваке наставне недеље, родитељима ће бити достављен јеловник путем Вајбер поруке;
- На крају сваке наставне недеље родитељи ће добити извештај о томе како је њихово дете јело;
- Неопходно је да се родитељи изјасне да ли ће њихово дете долазити на доручак у току школске године. Уколико родитељ промени одлуку о доласку детета на доручак, о томе благовремено треба да обавести учитељицу путем Вајбер поруке.



## ВАННАСТАВНЕ АКТИВНОСТИ

Ваннаставне активности су синтеза вештина, опште културе, уметности и знања. Од подједнаке су важности као и обавезни школски предмети за образовање и изградњу дететове индивидуе и карактера.

Мултикреативне радионице имају за циљ развијање креативности код деце, fine и крупне моторике, тимског рада, поштовања различитости и стрпљења.

Реализатори ваннаставних активности су стручњаци у својим областима и посвећени су пажљивом раду са децом, откривању и развијању свих њихових потенцијала.

# ШКОЛСКА БИБЛИОТЕКА

На почетку школске године деца ће добити неопходне уџбенике. Уџбенике не треба жврљати, подвлачити или писати по њима, како би следећа генерација ученика могла да их користи. Након завршетка године, уџбеници се враћају.

Ученицима ће бити омогућено да позајме књиге из наше библиотеке и да уживају у њима. Рок за враћање позајмљених књига је 15 дана.

У случају губитка или физичког оштећења књиге (ижврљане, исцепане или изгужване странице), родитељи ће бити у обавези да надокнаде штету.



## ШКОЛСКИ ИЗЛЕТИ И ПОСЕТЕ

Излети и посете обогаћују наш школски програм и пружају прилику деци да развију свој истраживачки дух и примене знања стечена на часовима у практичним животним околностима. Пре реализације оваквих активности, родитељи ће бити обавештавани о свим детаљима.

# ПРАЋЕЊЕ НАПРЕДОВАЊА И РАЗВОЈА ДЕТЕТА

Припрема деце за велике академске успехе јесте један од најважнијих циљева ОШ „Звездобројци”. Наши приступи образовању, као и педагошка становишта, нису фокусирани на нумеричко оцењивање ученика, већ на оцењивање које прати ученика током читаве године, не процењујући само његово знање, већ и мотивисаност за учење, способности, интересовања, радне навике, итд.

Усвојено знање не проверавамо само тестирањем, већ пажљиво посматрамо напредак и развој деце кроз свакодневни рад, решавање проблемских задатака, полигона и игровних активности.

Оцењивање прихватамо као личну помоћ на путу учења, не средство упоређивања са другим ученицима.

Родитељи на почетку сваког месеца добијају

извештаје од учитељица/васпитачице са запажањима и информацијама о напретку свог детета током протеклог месеца.

На крају првог и другог полугодишта родитељи ће добијати детаљне извештаје о напретку и развоју њиховог детета од стране учитељица (наставника) и свих стручних сарадника.

Сваког 5. у месецу родитељи ће добијати месечне планове рада учитеља и наставника.

Извештаји о напретку и развоју ученика, као и месечни планови налазиће се на школском Гугл драјву. Како би било могуће пратити обавештења, неопходно је да макар један родитељ има Гугл налог.





## ЗДРАВЉЕ

Родитељ је дужан да обавести школу ако се ученик неће појавити у школи до почетка наставе. Изостајање (у трајању од 3 или више дана) се правда лекарским оправдањем које није старије од 3 дана.

Ако детету позли током дана, родитељ ће бити обавештен и дужан да по позиву одмах дође и преузме дете из школе.

У случају повраћања, дијареје, коњуктивитиса, температуре и других преносивих болести, када дете не би требало да буде у колективу због ширења вирусних, бактеријских и гљивичних обољења, родитељ је дужан да дете не доводи у школу, већ код педијатра и да испрати смернице добијене од лекара.

Дете се може вратити у школу након потврде о спремности за повратак у колектив, од стране лекара.

# ПРОСЛАВА ДЕЧЈИХ РОЂЕНДАНА

Рођенданима, као једном од важних датума за свако дете, радује се читава наша заједница.

Приликом прославе рођендана у школи дозвољено је доношење торти (без белог шећера и брашна) или здравих слаткиша и сокова. Чување торти у школском фрижидеру није могуће због санитарних захтева које је потребно да испоштујемо, стога тарту можете донети у школу непосредно пред договорено време служења (лично доношење или коришћење доставе).

Приликом прославе рођендана ван школе, ученик може донети позивнице за све ученике из свог разреда. Уколико то није његова жеља, може позвати одређене ученике, али тада дељење позивница није дозвољено.



# РАЗМЕНА ВАЖНИХ ИНФОРМАЦИЈА

Стална комуникација са родитељима ученика омогућава нам да све важне информације благовремено размењујемо путем различитих канала. Важно је да барем једна особа из ученичке породице има приступ тим информацијама, како бисмо обезбедили транспарентност у раду.

## Вајбер групе

· Одељењска група: Група је оформљена са циљем размене информација између родитеља и наставника који води одељење. У њој можете поставити сва питања која имате за учитељицу (наставника), добити фотографије и обавештења о планираним пројектима и занимљивим активностима из наставе.

· Група свих чланова школе: На овој групи можете пратити информације које су од општег значаја за све чланове школског тима, свакодневне фотографије obroka, као и фотографије из живота школе.


## G-drive

Сваке године организујемо нову базу података у којој објављујемо месечне планове, извештаје о раду и напретку детета, али и материјале са свечаности и датотеке већег формата које делимо са породицама ученика.

Сваки ученик има свој онлајн портфолио у ком можете пронаћи све наведене датотеке.

Након постављања документа у базу података, родитељи добијају обавештење на Вајбер групи да могу погледати материјале.





**ТИМ ОСНОВНЕ ШКОЛЕ  
„ЗВЕЗДОБРОЈЦИ” ЖЕЛИ ВАМ  
УСПЕШАН ПОЧЕТАК  
НОВЕ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ!**